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BLOQUE HTML   

Cando creamos un curso en Moodle aparecerán unha serie de bloques laterais instalados por defecto, 

Existen outros bloques adicionais que podemos engadir se o desexamos, ademais podemos decidir a localización dos 

mesmos. Neste tutorial imos ver como se engade un bloque HTML e a súa utilidade. 

 

Para poder engadir ou editar bloques facemos clic en 

activar edición situado na esquina superior dereita 

 

 

Bloque laterais que aparecen por 

defecto ao crear un novo curso 

1) Clic en 

“Engadir…” 

2) Seleccionamos 

HTML 

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
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 Significado dos iconos: 

 

 

 

 

 

Este é o novo 

bloque creado 

Asignar 

papeis  

Ocultar 

bloque  

Editar 

bloque 

Eliminar 

bloque 

Trasladar o bloque 

a parte esquerda 

Desprazar cara 

arriba o bloque 

3) Clic sobre a man 

para editar o bloque 

4) Teclea o título 

do bloque 

5) Neste espacio podes escribir 

texto, insertar imaxes, insertar 

código HTML, etc., neste caso 

imos crear unha ligazón ao 

buscador Google, escribimos a 

palabra Google 
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Bloque HTML por Manuel Rodríguez Aira se encuentra bajo una Licencia Creative Commons Reconocimiento-

NoComercial-CompartirIgual 3.0 Unported. 

10) Aquí podes ver o resultado, o 

bloque ENLACES cun vínculo ao 

buscador Google 

 

6) Seleccionamos o texto 

para engadir a ligazón 

7) Clic no símbolo 

de Ligazón 
8) Introducimos a dirección 

http://www.google.es 

9) Clic en “Gardar 

modificacións 
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